報道関係各位

Takara standard

2021 年 10 月 13 日 タカラスタンダード株式会社

日本テレビ系ドラマ「恋です!~ヤンキー君と白杖ガール~」の演出に タカラスタンダードの製品が採用

システムキッチン・バスを中心とした住宅設備機器メーカー・タカラスタンダード株式会社(本社:大阪市城東区、代表取締役社長:渡辺岳夫)の木製システムキッチン「リフィット」と木製洗面化粧台「リジャスト」が現在放送中の日本テレビ系ドラマ「恋です!~ヤンキー君と白杖ガール~」の劇中で杉咲花さん演じる赤座ユキコの自宅のセットとして採用されました。





(劇中で登場するセット 左:木製システムキッチン「リフィット」/右:木製洗面化粧台「リジャスト」)

日本テレビ系ドラマ「恋です!〜ヤンキー君と白杖ガール」は、勝ち気だけど恋には臆病な盲学校の女の子と、喧嘩上等だけど根は純粋なヤンキーの二人が出会ったことで繰り広げられる笑って 泣けて時々ハッとする新世代ラブコメディーです。

今回セットとして採用された「リフィット」と「リジャスト」は間口に 1cm 刻みで対応できるぴったりサイズが特徴。特殊サイズが多いマンションのリフォームでも、壁とのスキマがなくぴったり収まります。また、扉カラーが豊富なラインナップから選べるので大変ご好評いただいている商品です。この度、杉咲花さん演じる赤座ユキコの自宅の雰囲気にマッチしているとのことでセットにご採用いただきました。毎週水曜日夜 10 時からの放送で、劇中に登場していますので、ぜひご覧ください。

タカラスタンダードは、独自の「高品位ホーロー」技術を生かして、これからもより多くの人により心地よい暮らしを楽しんでいただけるよう商品を展開してまいります。

【ご参考】▼木製システムキッチン「リフィット」

https://www.takara-standard.co.jp/product/system_kitchen/refit/

▼木製洗面化粧台「リジャスト」

https://www.takara-standard.co.jp/product/dressing_table/rejust/

<タカラスタンダードとは>

1912 年創業。『ずっと「愛せる」というしあわせ。』をブランドコンセプトに、独自の「高品位ホーロー」技術を活かしたシステムキッチン・バスを中心とした住宅設備機器を製造販売。より高度化、多様化、複合化するお客さまのニーズにお応えするホーロー技術のリーディングカンパニーとして、また住宅設備機器のトップメーカーとして、次世代を担う新たなホーローの可能性を追求し、快適な暮らしの創造を目指しています。 [設立:1912年5月30日(創業109年) / 売上高(連結)1,921億円(2020年度)/従業員数(連結)6,278名]